
 

  
Strasbourg, 13. marec 2025 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek nagovora evropske poslanke Irene Joveve (Renew 
Europe/Svoboda) z današnje plenarne razprave o prvih 100 dneh delovanja nove Evropske 
komisije in njenem uresničevanju prednostnih nalog na področju obrambe, konkurenčnosti, 
poenostavitve in migracij. 

Uvodoma je Joveva izpostavila, da je prvih 100 dni nove Komisije zaznamovalo turbulentno 

mednarodno okolje, v katerem je nova administracija ZDA močno pretresla na pravilih 

temelječo ureditev sveta. V tem kontekstu je opozorila, da mora Evropa nujno stopiti skupaj 

in se ustrezno odzvati na nove geopolitične razmere. "Res ne želim biti kritična, ker trdno 

verjamem, da moramo v EU stopiti skupaj, a žal se je v teh 100 dneh ponovno potrdilo, da 

potrebujemo korenite reforme delovanja EU v smeri večje učinkovitosti," je poudarila. 

Za Jovevo je Unija kljub nekaterim predlogom Komisije ostala prepočasna in premalo odločna 

pri ključnih reformah. ''V zadnjih tednih nismo premaknili nikamor, medtem ko nam 

konkurenčne sile v enem dnevu (lahko) marsikaj postavijo na glavo,'' je opozorila in dodala da 

je sedaj skrajni čas za konkretne ukrepe, ne le previdne korake. 

Čeprav je predloge o znižanju cen energije, povečanju vlaganj v tehnologijo in ukrepe za 

krepitev konkurenčnosti gospodarstva ocenila kot korake v pravo smer, je obenem opozorila, 

da so ti ukrepi ''premalo ambiciozni in prepozni''. 

Evropska unija ima še vedno velik manevrski prostor, vendar  Joveva kot ključno oviro 

izpostavila predvsem pomanjkanje politične volje. 

Kot je še dodala ima Evropska unija še vedno velik manevrski prostor, vendar ključna ovira 

ostaja pomanjkanje politične volje. Ob tem je poudarila, da bi morale države članice končno 

prepoznati, da njihov nacionalni interes ni ločen, temveč neločljivo prepleten z močjo in 

enotnostjo Unije. 

Kot pomemben ukrep je izpostavila poenotenje evropske vojske in skupne vire financiranja, 

vendar hkrati opozorila, da to ne sme postati izgovor za zanemarjanje drugih strateško 

pomembnih področij. ''Potrebujemo investicije v infrastrukturo, energetiko, predvsem pa v 

ljudi. To je najboljša obramba Evropske unije,'' je zaključila. 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 
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